

## 20.02.2018 Открытие выставки "Междуреченск мастеровой"

Автор: Admini

Опубликовано 22.02.2018 01:52 - Обновлено Опубликовано 22.02.2018 02:29

---

**20 февраля в стенах краеведческого музея состоялось открытие ставшей теперь уже традиционной выставки «Междуреченск мастеровой».** В прошлом году на этой выставке были представлены работы мастеров шахтёрских профессий, в этом году – мастеров-юбиляров. В 2018 году в Центре «Мастер и подмастерья» при краеведческом музее – 12 юбиляров.

Выставка будет проходить в два этапа: сейчас свои работы представили мастера, родившиеся в первой половине года, а ко Дню Шахтёра – остальные юбиляры.



На выставке представлены работы в техниках: художественная вышивка (коллекция рушников, салфеток, столешников); макетирование на основе пропильной резьбы (коллекция храмов и часовен); обереговые куклы; лоскутное шитьё (одеяло, наволочки, коллекция джинсовых сумок и текстильных кукол); художественная обработка кожи, бисероплетение; кружевоплетение на коклюшках.

## 20.02.2018 Открытие выставки "Междуреченск мастеровой"

Автор: Admini

Опубликовано 22.02.2018 01:52 - Обновлено Опубликовано 22.02.2018 02:29

---



На открытии выступил ансамбль казачьей песни «Вольница» (руководитель: Кононов Сергей) с новыми композициями из своего репертуара. Встреча закончилась поздравлениями, живым общением и интервью СМИ с мастерами-юбилярами.